
Подоляк дав пораду Лукашенку, якщо
той "хоче дожити до пенсії" 
4 червня, 16.22 Этот материал также можно прочитать на русском

Білорусь не має достатніх військових ресурсів для вторгнення в Україну,
однак допомога Росії матиме для Мінська наслідки. Про це радник
очільника Офісу президента Михайло Подоляк попередив в інтерв'ю
білоруському виданню "Зеркало", яке оприлюднили 3 червня.

Подоляк зазначив, що Україна розуміє: громадяни Білорусі зовсім інакше
сприймають війну, набагато чіткіше усвідомлюють різницю між миром і
війною, на відміну від Лукашенка. Він же, як вказав Подоляк, "любить просто
говорити слова".

"Маючи країну, яка категорично проти війни, [перш ніж] робити якісь заяви
або знову надавати свою територію для атаки, мабуть, варто трохи
задуматися. Як обережна людина, яка хоче дожити до пенсії, побудувати
династію, йому [Лукашенку] було б бажано сьогодні просто мовчати", –
заявив із сарказмом радник глави Офісу президента.

Він зазначив, що останні прогнози Лукашенка керівництво України сприймає
як пропагандистські. Якщо ж Білорусь усе ж допомагатиме Росії, то на неї
чекають наслідки.

"Тоді бігання з напівпорожнім автоматом або, точніше, з АК без ріжка – це
буде дитяче белькотіння", – заявив Подоляк.

Утім, він додав, що для вторгнення збройних сил Білорусі недостатньо
ресурсів. Для цього Росії доведеться знайти ще якийсь резерв. Але в них
його немає навіть для ведення активних бойових дій по всій лінії фронту,
вказав Подоляк.

КОНТЕКСТ

Наприкінці травня Лукашенко заявив, що на території Білорусі є одна
дуже "серйозна ціль" неподалік кордону з Україною.

Останнім часом керівництво України почало частіше заявляти про
ймовірні загрози з Білорусі. Президент України Володимир Зеленський
попереджав 15 травня, що Росія може готувати операції з території
Білорусі проти України або проти однієї з країн НАТО.
Головнокомандувач Збройних сил України Олександр Сирський в
інтерв'ю "Мілітарному", яке опублікували 19 травня, підтвердив імовірну
загрозу наступу з боку Білорусі.

20 травня після засідання штабу верховного головнокомандувача
Зеленський повідомив, що військове керівництво Росії розглядає п'ять
сценаріїв розширення війни через північ України. Того самого дня
міністерство оборони РФ заявило про доправлення ядерних боєприпасів
у польові пункти зберігання на території Білорусі в межах навчань
ядерних сил.

21 травня СБУ оголосила про "безпрецедентні заходи безпеки" в
областях, які межують із Росією й Білоруссю.
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